



**ΔΗΜΟΣ  
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Μέγαρα 19 Απριλίου 2024  
Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων  
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527  
Email: [pr.megara@gmail.com](mailto:pr.megara@gmail.com)

#### ΔΕΛΤΙΟΤΥΠΟΥ

Θέμα: «Επίδοση Ψηφισμάτων στον Υφυπουργό Δικαιοσύνης από αντιπροσωπεία του Δήμου Μεγαρέων»

Μετά από αίτημα του δημάρχου Μεγαρέων Παναγιώτη Μαργέτη, το οποίο έκανε δεκτό ο υφυπουργός Δικαιοσύνης, κ. Ιωάννης Μπούγας, σήμερα το πρωί, Παρασκευή 19 Απριλίου, αντιπροσωπεία του Δήμου Μεγαρέων με επικεφαλής τον Δήμαρχο, μετέβη στο Υπουργείο Δικαιοσύνης για να του επιδώσει τα Ψηφίσματα του Δημοτικού Συμβουλίου, των Δικηγόρων, Συμβολαιογράφων και Δικαστικών Επιμελητών των Μεγάρων, καθώς και του Συλλόγου Επιστημόνων Μεγάρων υπέρ του ορισμού της πόλεως των Μεγάρων ως Περιφερειακής έδρας του Πρωτοδικείου Πειραιά κατά την πρόταση του σχεδίου νόμου περί διαμόρφωσης του νέου Δικαστικού Χάρτη της χώρας, που τελεί υπό δημόσια διαβούλευση.

Στην αντιπροσωπεία μετείχαν η αντιδήμαρχος ΝέαςΠεράμου και δικηγόρος κ. Ελπίδα Χονδρίδου, ο επικεφαλής της αξιωματικής αντιπολίτευσης, κ. Σπύρος Κορώσης, ο επικεφαλής της παράταξης «Όμορφες Πόλεις», κ. Άγγελος Μακρυγιάννης, η δικηγόρος του Δήμου με έμμισθη εντολή, κ. Κατερίνα Σύρκου, ο δικηγόρος κ. Αναστάσιος Πινης και ο δικηγόρος κ. Νικόλαος Σωτηρίου.

Στη σύσκεψη που ακολούθησε εκτέθηκαν στον υφυπουργό, κ. Μπούγα, όλα εκείνα τα επιχειρήματα, τα οποία συνηγορούν στην ορθότητα τη λογικής συμφώνως προς την οποία προτάθηκε η πόλη των Μεγάρων ως Περιφερειακή έδρα του Πρωτοδικείου Πειραιώς. Επίσης, άκουσε με προσοχή, όλους όσοι μίλησαν διατυπώνοντας τις ενστάσεις τους για τις πιέσεις που ασκούνται κατά της αρχικής πρότασης και για τις συντονισμένες ενέργειες όμορων Δήμων να οριστεί η Ελευσίνα ως Έδρα.

Σήμερα το βράδυ το σχέδιο νόμου θα κατατεθεί στη Βουλή και τις επόμενες μέρες θα το επεξεργαστεί η αρμόδια επιστημονική επιτροπή ώστε να ακολουθήσει η ψήφισή του από την Ολομέλεια. Στην αρμόδια επιτροπή θα πραγματοποιηθεί ακρόαση φορέων όπου θα γίνει προσπάθεια από τον Δήμο να σταλεί εκπρόσωπος.